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Michael Svatoš

MAP 2067 Mozaika ze střípků z kurského bojiště včera
začala skládat zřetelný obraz stupňující se ruské
převahy.

michalapetr.com/map-2067-mozaika-ze-stripku-z-kurskeho-bojiste-vcera-zacala-skladat-zretelny-obraz-stupnujici-
se-ruske-prevahy

Zelenskyj včera oznámil obsazení ruského městečka Sudža
ukrajinskou brannou mocí a jeho propagandisté začali ihned jako na
povel oslavovat velké vítězství – dobytí města o 15 000 ruských
obyvatelích. Že městečko Sudža v lednu letošního roku obývalo
pouhých 4941 obyvatel ukrajinské propagandisty očividně
nezajímalo. (Zdroj počtu obyvatel Sudža si můžete v Excelu
stáhnout zde ze stráněk ruského statistického úřadu. Údaj najdete
na druhém listě souboru pod položkou 12979. Celý soubor je v
ruštině a zahrnuje počty obyvatel všech ruských měst a obcí k 1.
lednu letošního roku. Ze souboru vyplývá, že v celém okrese Sudža,
ve všech jeho vesnicích i městečkách žilo na přelomu letošního roku
19 395 Rusů.) Město Sudža se podle všeho opravdu ocitlo v
ukrajinských rukou, protože ho včera navštívila italská reportérka, a
kyjevský vůdce oznámil, že do něj hodlá vyslat svého Gauleitra, aby
ho jménem Ukrajiny spravoval. 

Italské video ze Sudži najdete zde, a je velmi poučné, co se v při
výpadu na Kursk vlastně odehrálo.  V čase od 00.35 do 00.39 si
povšimněte malého ruského polního bunkru z několika překrytých
klád se střílnou – a pochopíte, že ruská armáda neměla před
Sudžou takřka žádná významná obranná postavení. Přesto, jak
video ukazuje, shořelo před tímto mini-bunkrem několik ukrajinských
obrněných vozidel, a reportérka musela obraz rozmazat, aby
západní občané nebyli šokováni cenou, kterou Ukrajinci zaplatili, za
proražení tohoto směšného opevnění. Při následující cestě do Sudži
si všimněte krásných asfaltových cest i domů podél nich. Nikde
žádné známky bojů. Na celé trase od hraničního bunkru do Sudži
nebyla žádná minová pole, žádné zátarasy, a dokonce ani

https://www.michalapetr.com/map-2067-mozaika-ze-stripku-z-kurskeho-bojiste-vcera-zacala-skladat-zretelny-obraz-stupnujici-se-ruske-prevahy/
https://www.pravda.com.ua/eng/articles/2024/08/14/7470441/
https://rosstat.gov.ru/storage/mediabank/%D0%A1hisl_MO_01-01-2024.xlsx
https://t.me/swodki/410414
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blockposty na křižovatkách. V samotném městě jsou patrná
rozstřílená civilní auta, do kterých občané nakládali nejcennější
majetek, a to se jim stalo osudným, protože už nestihli před Ukrajinci
prchnout. Z videa je patrné, že jakmile se ukrajinské armádní auto s
italskou reportérkou přiblíží k rozstříleným ruským civilním autům,
reportáž končí, nebo se kamera odkloní. 

Proč včera Kyjev tak hlasitě jásal nad dobytím Sudži, snadno
pochopíte z malé zprávy, kterou včera vydala tzv. vojenská správa
města Pokrovsk: “Ruská vojska se přiblížila na 10 km od města.
Proto se okamžitě nařizuje evakuace všeho obyvatelstva.“. Pokrovsk
(60 000 obyvatel) tvoří dvojměstí s Mirnohradem (46 000 obyvatel),
který je už z poloviny evakuován. Jde o hlavní logistický uzel celé
Doněcko-Luhanské skupiny armád Ukrajiny.  Čelní jednotky generála
Mordvičeva už podle nočních ruských hlášení stojí 6km před
Mirnohradem. A 5 km před Pokrovskem. A včera při svém postupu
obsadila další vesnici Орловку, a od zbytků Zelenského vojáků
začala čistit vesnice Журавкy a Николаевкy. (Viz mapa dole) 

Proč je Pokrovsk pro Ukrajinu tak důležitý? Je to poslední místo v
moci Zelenského, kde se dobývá koksovatelné černé uhlí. Jakmile
se přestane těžit, začne mít Ukrajina vážné problémy s produkcí
ocele.  Pokrovsk je důležitý logistický uzel. Ale 90 km za ním leží
Pavlograd, důležitý strojírenský uzel, a železniční křižovatka. Jakmile
se k ní Rusové dostanou, (stávajícím tempem někdy v létě příštího
roku), začnou problémy se zásobováním Charkova. Rusové dnes
ráno tvrdili, že cílem skupiny generála Mordvičeva bude právě
Pavlograd. Všichni se shodují, že Rusové se nenechali útokem na
Kursk vykolejit, a že jejich generálové Mordvičev a Kuzovlev
pokračují v útoku z Doněcka ke Dněpru neztenčeným tempem. 

https://kyivindependent.com/pokrovsk-residents-urged-to-evacuate/
https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%9F%D0%BE%D0%BA%D1%80%D0%BE%D0%B2%D1%81%D0%BA_(%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0)
https://en.wikipedia.org/wiki/Myrnohrad
https://t.me/rybar/62816
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Pozor Николаевки jsou na mapě dvě. Jedna, obsazená Rusy dole s ikonou
tanku, a druhá v držení Ukrajiny v levém horním rohu mapy. Východní
předměstí Mirnohradu je na mapě v levém horním roku. Za východním

předměstím Mirnohradu začíná Pokrovsk. Vlastní Mirnohrad je
severovýchodně od Pokrovsku. Obě města jsou už v dostřelu ruské polní

artilerie. 
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Podle Rusů vtrhlo do kurské oblasti 10 ukrajinských brigád a 2 samostatné
bataliony. To může představovat sílu 30 až 50 tisíc válečníků. 

Ukrajinci včera vypouštěli svá pověstná propagandistická videa, a v
nich se chlubili, že malá diverzní skupina několika hrdinných
Ukrajinců zajala na kurském bojišti úplně demoralizované Rusy, a ti
jim bez boje vydali celou super pevnost. Podle tvrzení ukrajinských
propagandistů jim tito demoralizovaní Rusové bez boje vydali celou
podzemní pevnost, která dokonce měla podzemní komunikace,
podzemní kasárna i lázeňský dům. Pomineme-li skutečnost, že
Ukrajinci sice ukázali nějaké zajatce v nějaké stodole, ale nikoli jejich
super pevnost, a skutečnost, že nejschopnější ukrajinská armádní
jednotka je skupina operací PSYOPS, která vyrábí jen Deep-fake
videa. Je o ruské pěchotě léta známo, že je nejtvrdší na světě, ale

https://www.kyivpost.com/post/37429
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má dvě zvláštnosti. Jistou malou pravděpodobnost, že se rozprchne
nebo vzdá, místo aby bojovala. A jistou stejně malou
pravděpodobnost, že se při nepřátelském úderu promění v  “Šílené
Ivany”, a bude bojovat, a neustoupí dokud bude aspoň jeden šílený
Ivan na živu. A šílení Ivani se včera na kurském směru zcela určitě
vyskytovali. Na tomto videu jednoho uvidíte. Ten se na terénní
bugině přiřítil k ukrajinskému obrněnému vozidlu, sesedl z buginy,
otevřel dveře do obrněného vozidla a mrštil do něj zapálený kanystr
benzínu. Opravdu šílený Ivan. A měl štěstí. Sedl na Buginu a
zmizel. 

Ukrajinci včera vůbec neměli dobrý den. (Video.) Nejdřív jeden ruský
dron snadno proměnil údajně nezničitelný britský tank Challenger v
ohnivou výbušnou fakuli. A tím s konečnou platností dokázal světu,
že všechny vychvalované západní tanky byly celá desetiletí
přeceňovány, a na ruském bojišti totálně zklamaly.  Další
nemilosrdný úder včera na Kurském bojišti zasadily ruské drony i US
raketometu M-142 HIMARS, (video), který také proměnily v ohnivou
výbušnou fakuli. Na doneckém bojišti zase ruské drony ničily
poslední US Bradley, které ještě Ukrajině zbyly. (Videa.) Jestli US
raketomet HIMARS vybuchl po ruském útoku v ohnivé fakuli, ruské
raketomety Uragan, a obrněná vozidla KamazA3-6350, se ukázaly
odolné vůči wolframovým šipkám, které vymršťují US střely GMLRS.
Vozidla byla sice šipkami poničena, ale nezničena, a osádky přežily.
(Všechna fota zde, jedno dole.) 

https://t.me/rybar/62815
https://t.me/vysokygovorit/16933
https://t.me/rybar/62806
https://t.me/swodki/410407?single
https://t.me/swodki/410358
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Na rozdíl od ruské neobrněné kolony, která byla US kazetovými střelami na
kurském směru nedávno zničena, podobná ruská kolona, ale s obrněnými
kabinami včera útok u Kursku přežila. Ukazuje se tak, že každé nákladní

vozidlo na dnešním bojišti potřebuje pancéřovanou kabinu. 

Větší analýzy budou zase až po Příčovech. V sobotu 17. srpna budu
v Příčovech a budu rád, když tam někoho z Vás potkám. V úterý
jsem byl u Petra Hájka na Protiproudu.  Pořad na Protiproudu
najdete zde.  V pátek jsme s Josefem Skálou rozebírali poslední
události na Ukrajině. Pořad najdete zde. 

Je pátek 16. srpen 04.24 ráno. Jdu se vyspat. Mějte se zatím
krásně. Naše analýzy čte odhadem nejméně 10 tisíc lidí denně.
Kdyby každý přispěl desetikorunou měsíčně, nebyly by starosti.
Protože tomu tak není, a doba je zlá, o to víc děkuji od srdce
čtenářům, kdo nás i v dnešní těžké době podporují, aby naše
analýzy mohly i nadále pokračovat! Mail na mne
kpv0249@gmail.com 

https://www.vlasteneckesetkani.cz/
https://www.youtube.com/watch?v=_gdgdXwa3Og
https://www.youtube.com/watch?v=vvHP8zjz-Xs
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Děkujeme Vám za pomoc! Vaše dary nám umožňují Vás informovat!
Demokracie umírá ve tmě! Bez informací se nemůžeme správně
rozhodnout, koho volit! Proto se snažíme informovat o všech!
Nesloužíme žádné straně ani hnutí. Pokud někoho podporujeme, jde
pouze o jednotlivé osoby, které osobně známe. Děkujeme, že naše
pořady sledujete a naše články čtěte. Naši činnost můžete podpořit
darem na účet 2902739284 / 2010, IBAN CZ79 2010 0000 0029
0273 9284, BIC FIOBCZPPXXX, Své platby prosím označte slovem
DAR. Děkujeme! Všechny překlady jsou volné a v kontextu

 
 


